

# ***З Новим Роком! Різдвом Христовим!***

*Від щирого серця вітаємо Вас з святами Нового Року та Світлого Різдва Христового!*

*Прийміть найщиріші побажання яскравих професійних успіхів, нових перемог і здобутків, міцного здоров'я, радості й щастя, миру і благополуччя!*

*Нехай у новому році Вам відкриються нові горизонти, підкоряться нові вершини, знайомства і зустрічі будуть вдалими.*

*Нехай мрії збуваються, а намічені цілі знаходять реальне втілення!*

## **Шановні читачі!**

Дякуємо всім, хто у 2015 році залишався з нашим журналом. Рік був непростий, але ми згадуємо його з позитивом. Він приніс українській радіології багато доброго. Вперше на 3-му Національному конгресі з міжнародною участю «Радіологія в Україні» був проведений день «Українські радіологи зустрічають Європейське товариство радіології», Асоціація радіологів України стала членом Міжнародного товариства з нейрорадіології і на початку серпня у Львові пройшли перші в Україні курси з нейрорадіології, які було проведено нашою Асоціацією спільно з викладачами Європейського товариства нейрорадіології. У 2015 році понад 100 українських радіологів стали членами Європейського товариства радіології.

Всі пам'ятають, яким важким для всіх був 2014 рік. Багато запланованих заходів на початку року тоді було скасовано. Але, незважаючи на низку перешкод, 2-й Національний конгрес з міжнародною участю «Радіологія в Україні» все ж відбувся, хоча на нього не змогли приїхати наші іноземні колеги, а кількість його учасників була менше 200. Лише 3 українські компанії – «Телеоптик», «УМТ» та «Фармак» – знайшли тоді можливість підтримати проведення Конгресу, який став промінчиком світла для українських радіологів серед всього негативу, якого того часу було багато в країні. А саме світло і позитив потрібні людям! Мабуть, саме тому восени у конференції в Одесі взяло участь вже понад 200 осіб з усіх регіонів країни. Ну а в березні 2015 року на 3-й Конгрес «Радіологія в Україні» приїхало майже 400 радіологів, завітали іноземні гості, кількість фірм-спонсорів збільшилася майже вдвічі. Сподіваємося, що позитивну динаміку помітили всі! Ще одна приємна подія для української радіології сталася осінню 2015 року, коли наказом Міністерства освіти і науки №1021 від 7.10.2015 журнал «Променева діагностика, променева терапія» було включено до Переліку наукових фахових видань України, що стало визнанням його високого науково-професійного рівня.

Ми щиро вдячні за весь позитив року, що минув, ми залишаємо йому все, з чим ми хотіли би розстатися, ми з оптимізмом дивимося у майбутнє і впевнені, що найкраще попереду! Але для цього ми всі маємо наполегливо працювати! І тому запрошуємо всіх до плідної співпраці!

Ми щиро вдячні всім, хто допомагав Асоціації у минулому році, і сподіваємося, що у році прийдешньому активність українських радіологів буде тільки збільшуватися! Ми бажаємо всім здоров'я, миру, оптимізму, добра і любові у новому році! Хай всім щастить!

**Виконком АРУ  
Редакція журналу  
«Променева діагностика, променева терапія»**

